
ПРОТОКОЛ № 4
засідання навчально-методичної комісії спеціальності 17 «Терапія та

реабілітація»
факультету громадського здоров’я та суспільного благополуччя 

Львівського національного університету ветеринарної медицини та 
біотехнологій імені С.З. Ґжицького 

від 03Л2.2025 року

ПРИСУТНІ: в.о. завідувача кафедри Яремчук М.М., доцент Калиніченко
О.М., ст.викл. Блайда І М., студенти Солтис Т.Б., Мурин А.В., директор КНП ЛОР 
«ЦСМіР» Середа С.В., Щевцов О.В. (запрошений)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про заходи щодо вдосконалення роботи студентського наукового 

гуртка та залучення здобувачів до науково-дослідної діяльності
Доповідач: керівник студентського наукового гуртка Шевцова О.В.

2. Обговорення та затвердження проекту освітньо-професійної програми 
«Фізична терапія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Доповідач: доц.Калиніченко О.М.

3. Обговорення та затвердження проекту освітньо-професійної програми 
«Фізична терапія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Доповідач: доц. Блайда І.М.

1.СЛУХАЛИ: керівника студентського наукового гуртка Шевцова О.В. про 
головне завдання роботи студентського наукового гуртка, яке полягає у залученні 
обдарованої молоді до наукової роботи у сферах фізичної терапії, ерготерапії та 
суміжних напрямках реабілітації. У рамках євроінтеграційних процесів гурток 
працює над вивченням європейських стандартів підготовки фізичних терапевтів, 
аналізує мінімальні компетенції та сучасні освітні програми, що відповідають 
вимогам ЕБСО. У своїй діяльності гурток керується принципами рівноправності 
членів, самоврядування, відкритості та прозорості, органічного зв'язку науково- 
дослідної роботи з освітнім процесом. Особлива увага приділяється дотриманню 
норм академічної доброчесності. Шевцова О.В. ознайомив присутніх з планом 
засідань наукового гуртка кафедри на 2025/2026 навчальний рік.

ВИСТУПИЛИ: доц. Калиніченко О.М., який запропонував тих студентів, які 
виявляють активність в роботі наукового гуртка, залучати до вирішення завдань 
кафедральної теми досліджень. Він наголосив, що участь у гуртку має стати 
підґрунтям для написання магістерських робіт, а результати досліджень повинні 
апробуватися на студентських наукових форумах.

і



ВИРІШИЛИ: позитивно оцінити початок роботи студентського наукового 
гуртка під керівництвом Щевцова О.В. в цьому навчальному році.

Сприяти публікації результатів досліджень кращих гуртківців у матеріалах 
студентських наукових конференцій та фахових виданнях (у співавторстві з 
викладачами). Використовувати матеріали засідань гуртка для наповнення 
віртуального навчального середовища (ВНС) як додатковий навчальний контент.

2. СЛУХАЛИ: гаранта ОП, доц. Калиніченка О.М. про зміни та доповнення 
до освітньо-професійної програми «Фізична терапія» для першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти. Було зазначено, що програма розроблена відповідно до 
Стандарту вищої освіти України та професійного стандарту. Збільшено кількість 
кредитів на вивчення ОК Латинська мова та медична термінологія.

ВИСТУПИЛИ: в.о.завідувача кафедри Яремчук М.М., яка зазначила, що 
проект Оп охоплює всі необхідні аспекти підготовки бакалавра.

УХВАЛИЛИ: прийняти проект освітньо-професійної програми.
Оприлюднити проект ОП на сайті університету для громадського обговорення.

3. СЛУХАЛИ: гаранта ОП, ст.викладача Блайду І.М., про зміни та 
доповнення до освітньо-професійної програми «Фізична терапія» для другого 
(магістерського) рівня вищої освіти.

ВИСТУПИЛИ: студентка Мурин А. запропонувала додати ОК «Психологія 
спілкування» із окремим розділом щодо психологічної підтримки осіб з 
ампутаціями.

УХВАЛИЛИ: Прийняти проект освітньо-професійної програми.
Оприлюднити проект ОП на сайті університету для громадського обговорення.

Голова НМК 
спеціальності 17 «Терс
к.пед.наук., доцент Олександр КАЛИНІЧЕНКО

Секретар НМК
спеціальності 17 «Терапія та реабілітація» 
к.с-г.н., старший викладач Іванна Б ЛАИ ДА


